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Программное содержание.

    Учить соотносить цифру с числом. Закреплять количественный и порядковый счет до 9; знания о геометрических фигурах, учить анализировать и выделять их по нескольким признакам. Сравнивать предметы по величине.
     Развивать пространственные представления, логику, мышление. Формировать представления детей о космосе, о Солнечной системе и о месте планеты Земля в ней.
     Воспитывать чувство коллективизма, партнерские взаимоотношения.

  Предварительная работа:
- рассказ воспитателя о планете Земля
- рассматривание иллюстраций, энциклопедий о космосе
- просмотр видеофильма о космосе

      Материалы и оборудование:
Наборы цифр от 1 до 9 на каждого ребенка, карточка с геометрическими фигурами на каждого ребенка, фишки, счетные палочки , мнемодорожка, карандаши; карта Солнечной системы ( А-1) (слайд), иллюстрации ( для оформления).
      
    

                                    Ход занятия.

     - Ребята, я хочу вам рассказать новую считалку:
           На Луне жил Звездочет,
Он планетам вел учет:
Меркурий – раз,
Венера – два,
Три – Земля,
Четыре – Марс,
Пять – Юпитер,
Шесть – Сатурн,
Семь – Уран.
Восемь – Нептун,
А девятый был Плутон,
Кто не верит –
Выйди вон.
О чем эта считалка?
Сколько всего планет всего сосчитал Звездочет?
Как называется наша планета?
Какой у нее номер?
А какая планета стоит за Землей?
У какой планеты номер 2?
- Ребята, а вы знаете, наши ученые отправили на планету Марс ракету с роботами. Они будут проводить там опыты, фотографировать, брать различные пробы для того, чтобы узнать, есть ли там какие-либо живые существа.
- Ребята, вы хотите увидеть карту нашей Солнечной системы? Для этого нам нужно соединиться с Центром Управления полетами и выполнить несколько заданий.

Задание 1. 

Перед вами кодовый замок. Чтобы он открылся – нужно положить фишку на нужное окошко.
Таблица
1 ряд: маленький красный квадрат, маленький синий треугольник, большой желтый круг;
2 ряд: оранжевый овал, большой зеленый треугольник, маленький желтый прямоугольник;
3 ряд: большой синий квадрат, маленький красный круг, большой зеленый прямоугольник.

     
Выбор цвета и расположение фигур на усмотрение воспитателя.


      а) Найдите самый маленький круг
б) Квадрат синего цвета
в) Большой треугольник
г) Фигура, между желтым кругом и красным квадратом
д) Без углов, но не круг
[bookmark: _GoBack] - Правильно, ребята, эта фигура называется овал.
    Молодцы! Переходим к следующему этапу. Нам необходимо подключиться к компьютеру, для этого необходимо выполнить следующие задания.
    Перед вами лежат цифры – нужно выложить числовой ряд, т.е. цифры от 1 до 6 по порядку. 
· После выполнения задания на доске вывешивается карта Солнечной системы ( либо слайд)
· Посмотрите, какая планета стоит ближе всех к Солнцу, а какая дальше всех? 
Каждая планета движется вокруг Солнца по своей орбите-дорожке?
Какая орбита самая короткая?
Какая самая длинная?
Как вы думаете, почему?
· Физкультминутка
Круг мы сделаем большой,
Встанем в круг мы всей гурьбой,
Мы покружимся немножко
И похлопаем в ладошки.
Повернемся друг за другом
И попрыгаем по кругу,
А теперь наклон вперед -
Получился самолет.
Крыльями легко помашем,
«Отдохнули!» - дружно скажем.
· Чтобы помочь нашим ученым мы можем построить свою ракету.


Задание. 
Построить ракету из счетных палочек ( по образцу воспитателя). Нам понадобится 9 палочек.







	

Чтобы на Марсе поняли, откуда, с какой планеты прилетела наша ракета предлагаю составить мнемодорожку, рассказывающую о нашей планете        
1) Наша Земля 3 от Солнца
2) Она не самая большая и не самая маленькая – средняя
3) Она голубая
4) На ней есть вода
5) Есть жизнь
Итог: Мы с вами выполнили все задания и увидели карту Солнечной системы. Помогла нам в этом наша дружба. Давайте вспомним нашу пальчиковую гимнастику.
                       Пальчиковая игра « Дружба».


Дружат в нашей группе
Девочки и мальчики.
С вами мы подружимся                 



Маленькие пальчики.                         (Соединить пальцы рук)   
  1, 2, 3, 4, 5                                         (Поочередно соединить пальцы)
Начинай считать опять                              (Встряхивать руками)
1, 2, 3, 4, 5
Мы закончили считать.
Все мы в комнате сидим,
За окошко мы глядим.                        (Поочередно соединять пальцы, 
                                                                    встряхивают   кистями)       


                                             Вторая половина дня
Продуктивная деятельность. Изготовить комету из шарика для пинг-понга и салфетки.





· Шарик – тело кометы
 Салфетку разрезать на полоски (не дорезая до конца)	прикрепить к шарику – хвост кометы.
